

不忘初心梦起航 客户中心奋斗行

奥克控股集团董事局主席朱建民莅临广奥视察指导工作

本报讯 “朱老师好！百亿奥克争上游，南粤劲旅六二六，共创共享，共和共荣！”4月20日上午9点18分，朱总到达广奥二期综合楼前，管理团队及青干班学员列队高喊口号，伴随着雷鸣般的掌声热烈欢迎朱总的到来。

在我公司领导班子和管理团队的陪同下，朱总观看了《广奥入厂须知宣传片》，视察了厂区环境、目视化管理、人文建设等，并回顾了广奥成立时的一些历史事件，对广奥目前的厂区环境及管理予以认可和表扬。随后，朱总在二期多功能厅听取鲍总作《2018年经营管理工作报告》和《2019年第一季度经营管理工作报告》汇报。针对汇报，结合奥克新使命及广奥管理、



经营、生产等工作，朱总对广奥今后工作提出两点建议：要以客户为中心，以奋斗者为本，将“为客户创造价值”的奥克文化落到实处；要不忘初心，依靠科技创新才是企业发展无限动力！朱总随后与青干班学员召开面对面座谈会。座谈会上，气氛热烈，学员们踊跃发言，就广奥四线扩能改造、奥克集团战

略部署、科技创新等方面进行深入交谈。

会后，朱总与我司管理团队、青干班学员于“圆梦轩”小餐厅共进午餐。享用期间，朱总为大家讲述了许多奥克发展历程中意义深刻、有趣的故事。聚餐后，朱总还亲切地与食堂厨师和后勤司机握手合影，让基层员工深深感受朱总的亲切与关怀，真切彰显了奥克大家庭的安全感、归属感和幸福感。

此次朱总短暂的视察指导工作，为我司发展注入了强心剂，更鼓舞了广奥团队的士气，我们广奥将牢记使命，创新思路，矢志不移地为奥克腾飞与发展奋力前行！

（广东奥克 陈坤健）



民生银行沈阳分行行程清亮 行长一行莅临奥克

本报讯 4月26日下午，民生银行沈阳分行行程清亮行长一行6人前往江苏奥克，主动为奥克股份提供金融产品的咨询与服务。奥克董事长朱建民、总裁董振鹏等相关人员参加接待。程行长一行饶有兴致地观看了奥克股份宣传片，并到江苏奥克生产现场进行实地考察，对公司创造了多个国际、国内第一大加赞许。其后，双方以“战略合作、银企双赢、共同发展”为核心话题进行了充分的交流，就资金管理平台搭建、国际业务结算、供应链金融服务等方面达成了基本共识。朱建民董事长要求在合作过程中要实现优势互补，程清亮行长表示近期将组织专家团队再次到公司，现场就相关金融产品进行具体的、有针对性的开展服务交流，尽全力做到定制化服务。

朱建民董事长最后表态，奥克需要像民生银行这样为客户着想的金融服务机构，近期将就合作一揽子事项签署战略合作框架协议，谋求共创共享、共和共荣。

（奥克股份 徐秀云）



丹东市政协主席宋立跃率住丹东市政协委员一行19人到奥克集团调研。奥克集团高级副总裁宋恩军、党委副书记梁军、辽阳公司总经理于洪波共同接待。

宋总陪同来访嘉宾参观了厂史馆及中试车间，生动的讲述了奥克由小到大的发展历程及经验体会。来访嘉宾对奥克的辉煌业绩表示赞赏，同时对宋总的讲解能力表示欣赏，邀请宋总在时间方便时到丹东为政协委员授课。

宋总陪同来访嘉宾参观了厂史馆及中试车间，生动的讲述了奥克由小到大的发展历程及经验体会。来访嘉宾对奥克的辉煌业绩表示赞赏，同时对宋总的讲解能力表示欣赏，邀请宋总在时间方便时到丹东为政协委员授课。

（党群宣传部 常晓雪）

广发证券 到访奥克集团

本报讯 4月14日，广发证券辽宁分公司总经理陈德明、华北投行三部负责人杜俊涛率队到访奥克集团。董事局主席朱建民、高级副总



裁刘兆滨、高级副总裁仲崇纲、总裁助理高雪夫等集团领导接待来宾并进行了亲切的交流。朱建民表示，奥克集团与广发

证券一直保持着友好的合作关系，希望双方能秉承“共创共享 共和共荣”的原则，共同推进战略合作伙伴关系。共同推进战略合作伙伴关系。

广发证券介绍了近期科创板试点的情况，并表示愿同奥克加深战略合作伙伴关系，在投融资领域进行广泛合作。

（资本事业部 姜景涛）

辽宁省工信厅及国开行到奥克集团调研聚酰亚胺项目



本报讯 4月26日，省工信厅投资规划处孙尧峰副处长会同省内国开行等六家银行机构30余人，到奥克集团调研特种

聚酰亚胺项目情况，进行现场对接，推进企业融资贷款。奥克集团高级副总裁仲崇纲、副总裁富畅、总裁助理高雪夫、财务总监金光、杨成参加了接待。富总汇报了奥克集团概况及聚酰亚胺项目情况，孙尧峰副处长及国开行等领导就聚酰亚胺项目技术、市场、设备、进展情况和资金需求等方面进行了深度交流。孙处长及国开行等领导对聚酰亚胺项目技术及前景给予了高度评价和认可，并承诺在企业融资、科技政策等方面将全力支持项目的实施，同时希望奥克集团抓紧项目建设，争取早日建成投产，为辽宁的高质量发展做出积极的贡献。

（奥克工研院）

辽宁省证监局领导调研奥克药辅

本报讯 4月12日下午，辽宁证监局党委书记、局长兼沈阳稽查局局长柳磊，副局长王佐强一行在辽阳市及宏伟区领导陪同下到奥克药辅调研拟上市企业情况。

奥克集团董事局主席朱建民、高级副总裁仲崇纲率实业公司副总裁高雪夫、财务总监金光等参加了调研座谈会。朱总介绍了奥克控股集团基本情况、企业文化、集团拟上

市企业基本战略定位及经营发展等情况。仲总详细汇报了奥克药辅企业情况、产品应用及发展战略等。柳局长高度评价了奥克集团所取得的成绩，肯定了奥克股份作为辽宁省

成都市巡视组巡查四川奥克



本报讯 4月10日下午，成都市巡视组在彭州市委常委、市委副书记、市政府副市长张雄正和彭州市经信局等部门的陪同下莅临四川奥克巡查指导工作，深入了解公司的生产经营情况以及安全环保等工作。四川奥克副总经理陶杰、财务总监陆恩启、总经理助理兼安环部长杨柳等公司领导陪同做介绍和汇报。

在参观巡查过程中，陶总对四川奥克的安全环保工作、产品种类和用途、生产负荷及销售等生产经营情况做了简要汇报，并就巡视组询问的相关问题做了详细回答。

巡视组领导对公司在安全和环保、经营方面做出的投入和举措表示肯定，同时强调，危险化学品企业尤其要时刻绷紧安全绳，要加强装置巡视巡检，要注重细节，防微杜渐，杜绝出现任何安全事故，要组织员工学习近期发生的安全事故案例，引以为戒，要高度重视公司全员安全教育工作。

（四川奥克 张腾）

辽宁奥克化学股份有限公司 被国家危化企业指导小组推荐为 区先进典型单位

本报讯 为落实危险化学品企业的主体责任，强化重大风险管控，国务院安委会成立了“国家危险化学品企业专家指导服务小组”，从2019年1月至2021年12月对全国53个危险化学品重点县进行指导性检查。此次检查历时三年，通过检查将确定10个先进典型县，每个县确定2个先进典型企业。

2019年4月22日，国务院安委会办危险化学品重点县专家指导服务小组一行9人，在省市区应急管理系统的各级领导和地方专家陪同下，对奥克股份辽阳公司开展了为期一天的安全生产指导服务工作。

辽阳公司总经理于洪波带领管理团队进行接待，股份公司总裁助理陈述参加了接待工作。会上，专家指导服务小组介绍了危险化学品重点县指导服务工作的相关情况以及此次指导工作的注意事项与相关要求。辽阳公司总经理于洪波向各位专家汇报了公司安全生产工作的主要情况。对接会后，各专家通过查阅记录资料及深入现场提问检验等方式，对安全生产管理工作进行了细致的排查，并现场进行了突发事故应急演练活动。下午17时，专家组召开了此次指导服务工作的总结会，各专家从专业角度指出了目前工作中存在的一些问题，王绍民组长对本次的指导服务工作做进一步总结。

2019年4月27日上午，在辽阳宾馆二楼会议室，9名国务院安委会的专家分别就本专业的检查情况进行通报，指导服务组长王绍民做总结性发言。他强调：通过检查可以肯定市、区两级政府和应急管理部門的工作成绩，但是一些细节管理方面还是存在短板。在受检单位中，对“辽宁奥克化学股份有限公司”的安全管理工作给予了高度评价，推荐树立为全省的先进典型单位，作为标杆在全区推广经验。

（辽阳公司 白君玲/实业公司 王铁石）

实业公司召开人力资源专题会

本报讯 4月18日，实业公司召开人力资源工作会议，旨在总结经验和不足，重点围绕2019年人力资源工作如何更有效的开展进行分析讨论，进一步统一思想，提高认识，确保可以高质量的开展各项人力资源工作。实业公司总裁宋恩军、直管人力资源部副总裁王军、本部及下属子公司人力资源相关负责人参加会议。

人力资源部主管赵明代表实业公司总部人力资源部作了人力资源工作的主題报告，报告中明确了人力资源部职能要素，分析了问题和不足，提出下一步的工作思路和规划以及工作分工。

会上，实业公司总裁宋恩军对人力资源系统提出要求：依据实业公司经营指导思想作为人力资源工作中的重要指导方向，开展高质量人力资源工作，发挥增值的价值，以“创新经营、提质增效”为主线，发挥实业公司“政策设计、监督稽核、管理改进、支持服务”的职能，依法经营为前提，规范管



理方向，建立有效的人力资源体系，强化绩效考核，优化配置，规避风险，不断学习创新，要素资源整合，激发子公司经营活力，持续增强奥克实业的创新力和竞争力！

（奥克实业 胡云）

辽宁省医疗保障局副局长岳泽惠莅临奥克调研



本报讯 4月15日，全国政协委员、省医疗保障局副局长岳泽惠、省医疗保障局党组成员、省医疗保障局党组成员刘洪涛一行在宏伟区副区长赵震等市区相关部门领导的陪同下莅临奥克调研。集团高级副总裁仲崇纲、集团党委副书记梁军等领导

班子成员出席接待。

会上，刘洪涛副局长首先表明此行目的，此次调研组一行主要为落实省委省政府要求开展的“一转三服务”企业对接活动，真正的与企业建立联系，建立沟通机制，真正帮助企业解决在发展中遇到的问题了解企业发展情况改善营商环境。集团管理学院副院长王军为到访领导详细介绍了奥克集团产业概况、奥克的创业和发展以及奥克集团发展规划。奥克药辅公司总经理陈杨英也对药辅现阶段的发展情况和主营产品进行了介绍。岳泽惠副局长在听取介绍后表示，在参加政协会议期间就曾与集团董事局主席朱建民有过交流，此次来到奥克集团调研也对奥克有了更加深入的了解。她认为奥克由研究生课题组发展二十七年来至今仍保持稳定的增长这充分体现了奥克心无旁骛专注主业的企业精神，同时岳泽惠副局长还表示将会积极帮助企业解决在发展中遇到的问题并及时向省委省政府进行反馈，充分发挥政府职能部门与企业的沟通联络作用。

（党群宣传部 刘春志）